el v (YOO S

cclathiag
A By aldl 4BC Gliall B ABC gl sl
tgdaal) pddal) ooy [ AB] (dal) @
tuliall aldal) ¢ o [AC] dall e
A S o [BC] i o

Z.Aéa.u);\.c 34\;3\42\ i AAtal) )

r N JSEN (B e 38 WS 4 A Agl N aild ABC Glia A x gl daitia 8 Bla dygly ABC oS

C
X
B - A 4B
xw\.\ﬁ\{al.uu.nj ABC MJUS\?LA“_uau.Mu(J.aj\uJG géu\éd\djh)—chuﬂ\ °
cosmusABC—ﬂ ‘J-‘-'J‘cosx—ﬁ 3 COSZB\C—ﬁ OS5
BC BC BC
xw\.\.ﬂ\&.\.\;\g\ ABC MJ\JS‘ML,M(JA‘QS\U.‘QJAM\M\JJE)A—SM\ °
.sininusABCzA—C bﬂ-ks‘smx—£ 9 smA/R'—A—C s
BC BC BC
x oeldll S gl ABC Mg\j\dhw(déhd\&d\djhui& &M\G@\JJE)A—C il e

.tangenteABCzA—C 8 5 (tanx @ Ll 4 Ja ) tgx:A—C 3 tgABC=£ s
AB AB AB
(x oaAY ) ABC amial) pé 3aal) 4 9 U Aila L an thz}\c 9 5in ABC 9 cos ABC )
434
.07 <x <90 sdua Bl Ay uld x
.O<thl-i’\C s 0<sinABC<l s O<cosABC<I

48 @l
1 ;\:ual&
L0 < x <90 sdua dala dyglj (uld

_sinx

cos x
2 Avald
S dyg)y bl
.sin” x+cos’ x =1
13 Aald ;\.ualA
{0+ f=90") Gitatnda g Glaliia Giliglj Wil B 5 o

1 . .
Atgox=—— 3 sina=cosff s cosa=sinf
tg




